POTENCIAS, RADICALES, RACIONALIZACION.

1.- Extrae de los radicales los factores que puedas:

a)\/? o \/ )X B b
y

16 81 - o
f)3[24 a5 b3 g) 2 33 a b ')\/g_: J)3 alzb

¢’ d° c
5 6 5 2
k)3 a’ OIb ¢! ) /a \/— m) 3 «/3 29 a’ n) 3 acsbbc ) « 81C7ad8b
¢

2.- Introduce factores en el radical, simplificando la expresién final al maximo:
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3.- Realiza las siguientes operaciones:
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4.- Opera y simplifica:
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5.- Racionaliza:
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SOLUCIONES:
EJERICICIO 1:
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EJERCICIO 2:
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EJERCICIO 3:

a)5v5; b)1143 -10+2; ¢)(3-3b)va; d)(2+3a) va - V2b

e)-9 J%; f)— J2; g)% V5; h542; 1545 -42; j)9+a++b

EJERCICIO 4:

a)-15 +/3; b)%/30; ¢) 2; d) 4; e)4/12; f2; g) ¥/3; h)b¥108a% ; i)a¥432ab’ ; j)1; k)7; 1)0;
36?4 ;p)¥/2ab; q)a; r)g; 5)24/6 —5; 1) 4++/2; u)-1; v)4; w) b

m)11+6+/2 ; n)16; fi)2a; 0) §

EJERCICIO 5:

a)V6 +2;0)5-26; ¢ W?- d)YP; e)-2 - 3; N%/3*; g)5'£1; h)-7 + 4 3;

.)_ D37 V3 - 12; WZ m) )J_")f )£ p)—[ Q)6 ;12 - V/3;
s)f—z;t)fé[;u)-f»-zf v) f )6 + 4 /3 ;x Zf'zf”_'z;
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